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Verbale n 16 del Consiglio di Istituto del 7 giugno 2021 

 

Lunedì 7 giugno 2021 alle ore 18,00 si è riunito il Consiglio di Istituto on line in 

videoconferenza con Google Meet, come da convocazione prot. n. 1871 /A19 del 01/06/2021 

per discutere il seguente O.d.g.: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Organico a.s.2021/2022; 

3. Intitolazione aula di musica alla prof.ssa Greta Portaluppi; 

4. Incasso di € 600,00 da parte dell’Università Cattolica di Milano come contributo per 

l’accoglienza di n. 2 tirocinanti destinati alla scheda contabile A3 didattica (fibra); 

5. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti i membri del Consiglio d’Istituto: 

D.S. Dott. Vittorio Ciocca 

Docente Campanella Antonio 

Docente Ferrario Emanuela 

Docente Ferulli Marina 

Docente Parrella Daniela 

Docente Rizzitelli Lucia 

Docente Zanisi Lorena 

Sig.ra Albertario Barbara (genitore Piana) 

Sig.ra Bilancia Barbara (genitore Alfano) 

Sig. Galmarini Gianfranco (genitore Galmarini) 

Sig.ra Asti Valentina (genitore Cappadonna) 

Sig.ra Panvini Sara Libera (genitore Dispoto) 

Sig.ra Mevoli Alessandra (genitore Baldigari) 

Sig.ra Ambrico Giusi (genitore Maniscalco) 

Sig.ra Risola Lucia (personale ATA) 

 

Assenti: 

Sig.ra Tarsi Katia (genitore Spina) 

 

 

Punto n. 1 Approvazione verbale seduta precedente    Delibera n. 72 

Il verbale n. 15 del 17-05-2021 è stato approvato all’unanimità, con 2 astenuti 

 

 

Punto n. 2 Organico a.s.2021/2022   



Il DS riferisce che alla Scuola Secondaria sono stati iscritti 110 alunni, di cui 11 DVA: sono 

state richieste 6 classi prime, con una media di 16-18 alunni per classe. Per ora sono state 

approvate solo 5 classi. 

Tenendo conto dell’organico di diritto e di fatto, la richiesta di variazione deve essere 

sottoposta al giudizio del provveditorato. 

Per la Scuola Primaria sono state richieste 5 classi prime con 5 classi che escono, ma ne 

prevedono solo 4, una in Giacosa con 36 bambini iscritti, due in IV Novembre con 39 iscritti , 

una in Boschetto con 21 iscritti. 

Il DS dichiara che non farà la classe di Giacosa, lascia l’onere a chi verrà di prendere 12 

bambini e portarli in Boschetto, molto più lontano rispetto a IV Novembre. 

L’insegnante Zanisi prende la parola, chiedendo se i due alunni DVA destinati in Giacosa 

verranno sistemati in Boschetto in classi da 22 o 24 alunni; per le famiglie sarà un vero 

disagio. 

La signora Baldigari interviene suggerendo un intervento dei genitori dei bambini DVA per 

far presente il grande disagio che avrebbero con questo spostamento. 

L’insegnante Ferrario interviene sostenendo la decisione presa dal DS di non formare la 

classe con gli alunni di Giacosa ed è favorevole alla proposta della sig.ra Baldigari. 

La sig.ra Cappadonna chiede se le richieste del DS sono una formalità oppure riceveranno 

risposta a breve. Il DS riferisce che dipenderà da come decidono di rispondere. 

L’insegnante Campanella chiede, essendoci una classe con 3 DVA, quali conseguenze ci 

saranno, visto che le classi prime alla scuola secondaria saranno molto probabilmente 5. 

La sig.ra Bilancia comunica che preparerà una lettera al provveditorato a tale riguardo. 

Il DS propone di fare una riunione con tutti i genitori di Giacosa che devono andare in prima  

per metterli a conoscenza di queste ultime decisioni del provveditorato. 

. 

Dalla riunione con i genitori si potrà vedere la loro consapevolezza e decidere cosa fare tutti 

insieme. 

Si può pensare ad una riunione in presenza con un genitore solo per alunno nella scuola 

primaria in uno spazio idoneo. Potranno partecipare la sig.ra Bilancia, il DS, un docente e un 

genitore del CdI (Zanisi e Cappadonna), un amministratore del comune di Trezzano sN, un 

docente del gruppo di sostegno.  

 

Punto n. 3 Intitolazione aula di musica alla prof.ssa Greta Portaluppi Delibera n. 73 

Il DS riferisce che la prof.ssa Portaluppi ha lasciato un segno importante nella nostra scuola e 

propone di intitolare l’aula di Musica a lei, che purtroppo è mancata prematuramente da poco.  

Il CdI approva all’unanimità. 

 

Punto 4          Delibera n. 74 

Incasso di € 600,00 da parte dell’Università Cattolica di Milano come contributo per 

l’accoglienza di n. 2 tirocinanti destinati alla scheda contabile A3 didattica (fibra) 

Il DS riferisce che sono state accolte due tirocinanti dall’Università Cattolica di Milano; il 

contributo sarà destinato ad ampliare e ottimizzare il segnale wifi con la fibra.  

Il CdI approva all’unanimità. 

 

Punto 5 Varie ed eventuali     

Il DS riferisce che dal PON sono arrivati 92.000 €, finanziamento per 12 moduli alla scuola 

primaria e 4 moduli alla scuola secondaria, 2 pieni e 2 da spostare a settembre. 



I PAI non sono più da sostenere, quindi si potranno prevedere alcuni corsi di recupero a 

settembre. 

Lunedì 14 giugno partiranno i corsi PON, fuori da questi finanziamenti c’erano le assistenze 

ai DVA, l’istituto ha aperto una trattativa con il Comune di Trezzano per arrivare ad un 

accordo. 

Oggi il DS ha ricevuto conferma che il Comune ha accolto tale richiesta.  

 

Non essendoci più nulla da discutere, il Presidente ringrazia e scioglie la seduta alle ore 

19,00. 

 

Il Segretario      Il Presidente 

Marina Ferulli      Barbara Bilancia 
 

 

 

 


